

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年10月15日

【事業年度】 第62期(自 平成23年3月1日 至 平成24年2月29日)

【会社名】 株式会社アダストリア

【英訳名】 Adastria Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼最高経営責任者(CEO) 福田 三千 男

【本店の所在の場所】 茨城県水戸市泉町3丁目1番27号
(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っております。)

【電話番号】

【事務連絡者氏名】

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内1丁目9番2号
グラントウキョウ サウスタワー (東京本部)

【電話番号】 (03)6895-6000 (代表)

【事務連絡者氏名】 上席執行役員管理本部長 林 正 武

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年5月25日に提出いたしました第62期(自平成23年3月1日至平成24年2月29日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金	主要な事業内容	議決権の 所有割合(%)	関係内容
			< 前略 >		
POINT HOLDING CO.,LTD	KOWLOON, HONG KONG	48 百万香港ドル	商品販売事業	75.00	当社取扱商品の香港における販売業務 当社が一部仕入業務を代行している。 役員の兼任あり。(2名)
方針(上海)商貿有限公司	中国上海市	23 百万香港ドル	商品販売事業	75.00 (75.00)	当社取扱商品の中国における販売業務 当社が一部仕入業務を代行している。 役員の兼任あり。(3名)
Singapore Point Pte.LTD	7 Temasek Boulevard, Singapore	5 百万シンガ ポールドル	商品販売事業	100.00	当社取扱商品のシンガポールにおける販売業務 当社が一部仕入業務を代行している。 役員の兼任あり。(2名)

(注) < 略 >

(訂正後)

名称	住所	資本金	主要な事業内容	議決権の 所有割合(%)	関係内容
			< 前略 >		
POINT HOLDING CO.,LTD (注) 2	KOWLOON, HONG KONG	48 百万香港ドル	商品販売事業	75.00	当社取扱商品の香港における販売業務 当社が一部仕入業務を代行している。 役員の兼任あり。(2名)
方針(上海)商貿有限公司 (注) 2	中国上海市	23 百万香港ドル	商品販売事業	75.00 (75.00)	当社取扱商品の中国における販売業務 当社が一部仕入業務を代行している。 役員の兼任あり。(3名)
Singapore Point Pte.LTD (注) 2	7 Temasek Boulevard, Singapore	5 百万シンガ ポールドル	商品販売事業	100.00	当社取扱商品のシンガポールにおける販売業務 当社が一部仕入業務を代行している。 役員の兼任あり。(2名)

(注) 1. < 略 >

2. 特定子会社に該当しております。